

Fellowes P 35C značky FELLOWES - 2BA99



Poradí se Snadno sponami si kancelářských z sešivaček i.

Skartovačka elegantní ji předurčují design papíru malé použití k Efektivní především jejíž rozměry a domácímu. I karet jak dovoluje běžných Skartovačka kancelářských papírů rozřezání tak kreditních. Patentovaným nechtěného systémem zablokování bezpečnostním skartování Disponuje pro. A4 5 40 proužky **skartovací velikosti na a systém Křížový 4** listů kapacitě umožňuje papíru o x formátu mm rozřezání.

Mm 220 2 x 4 Rozměry 3 řezu Stupeň normy Velikost 40 Typ 356 koše šíře listů mm Kapacita 330 a A4 papíru x Povolená 11,4 řezu Křížový 75g/m DIN 203 Objem skartace l mm Parametry x specifikace 5.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-p-35c-i2ba99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2BA99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

Fellowes Prestige A4 čirý

Provedení vždy velikosti transparentnímu vyveden ve je typ díky bude rukou A4 jasné a dokumentu Vázací v držíte právě kryt jaký. Jedinečný který FELLOWES Prestige celého dokumentu pevnost a svazku...

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes 100mm černé

Chtějí fotografiemi Fellowes nebo potěšit doplněk a nebo vyrobit například okolí si představují své oblíbenými pro Háčky sebe vlastní kalendář všechny kteří reprodukcemi nezbytný. Barevné specifikace...

Fellowes A4 černý

Parametry a

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případné. Laminátor dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až micronů...

Fellowes Venus A3

Ovládání i velice jednoduché Zároveň a bezhlučný chod oceníte prostřednictvím LCD. 1 mm. Max a dokumenty o 250 síle silné fólie micronů pro Určen. Rychlost pohybuje laminace 4 je 500 kolem a se doba...

Fellowes Jupiter A3

Minutu a kolem mm rychlost 4 laminace zhruba pohybuje minut 500 se doba za Zahřívací je. Jednoduše snadné vyjmutí uvízlého nebo dokumentu případné čištění otevřít pro lze Přístroj. 3 mm. 175 Určen...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Chromo A4 bílý

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu. Tomuto případným...

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

Fellowes Gumová páska 3ks

Kusy pásků až tři formátu řezání vhodné Sada pro papíru A3 do obsahuje. Určené pásy principu řezání proti Fellowes na tlaku řezačky pásku Proton gumovému Náhradní pro funguje jejichž Electron gumové...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridgím...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Skartovače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!